
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

ATA DA 31a SESSÃO ORDINÁRIA DA 23 SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 83 LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 27/09/2022 - 
18:00; Encerramento: 27/09/2022 - 21:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n" 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da 
Vereadora Andressa Marq ues Moreira Ceroni, foi realizada a Trigésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava 
Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores, a Presidente invocou a proteção 
de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que 
uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da 
Trigésima Sessão Ordinária da Sessão da Segunda Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIEN 
DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 115/2022: Autoriza o Pod r 
Executivo Municipal a firmar Termo de Parceria com a Confederaçã 
Brasileira de Canoagem-CBCa; PROJETO DE LEI N° 116/2022: Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo a proceder com a Abertura de Crédito Adicional 'I: 
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Suplementar e dá outras providencias; PROJETO DE LEI N° 117/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providencias; - a Senhora Presidente 
encaminhou os Projetos de Lei n? 115/2022 e 116/2022 para serem apreciados 
pelas Comissões Permanentes, e o Projeto de Lei n" 117/2022 para ser 
apreciado na Ordem do Dia, uma vez que já possue parecer das Comissões 
Permanentes, e encontra-se em caráter de urgência; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE DECRETO N° 014/2022: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, concede o Título de Comenda dos 
Pioneiros ao Senhor Pedro Batista do Nascimento e dá outras providencias; 
PROJETO DE DECRETO N° 015/2022: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, concede o Título de Comenda do Mérito Municipalista a Jonas 
Pereira Ribeiro, e dá outras providencias; PROJETO DE DECRETO N° 
016/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, dispõe sobre 
Concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Edilson Roberto 
Nunes e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO N° 017/2022: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, concede o Título de Comenda dos 
Pioneiros ao Senhor Antônio Rosendo de Almeida Souza, e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO N° O 18/2022: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, concede o Título de Comenda do Mérito Municipalista ao 
Senhor Rodrigo Oliveira de Lima, e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO N° O 19/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, Dispõe 
Sobre Concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Juraci Brito de 
Oliveira a dá outras providências; PROJETO DE DECRETO N° 020/2022: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, concede o Título de 
Comenda do Mérito Municipalista ao senhor Claudinei de Barros Rodrigues e 
dá outras providencias; PROJETO DE DECRETO N° 021/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, concede o Título de Comenda 
dos Pioneiros a senhora Sandra Pereira Santos e dá outras providencias; 
PROJETO DE DECRETO N° 022/2022: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, dispõe sobre concessão de Título Cidadão de Ilha Comprida 
ao senhor Ricardo Birolli Coutinho e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO N° 023/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, concede o Título de Cidadã Ilha Compridrense a senhora Ana Carolina '>(,_. 
Daloia Ruzzante Martins e dá outras providências; - a Senhora Presidente 
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encaminhou o Proj etos de Decreto n" O 14/2022, O 15/2022, 016/2022, 
017/2022, O 18/2022, 019/2022, 020/2022, 021/2022, 022/2022 e 023/2022 
para serem apreciados pelas Comissões Permanentes, e diante da urgência dos 
projetos solociou que as Comissões se reunessem no intervalo regimental para 
exarar parecer aos projetos; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO N° 340/2022: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja 
realizado a limpeza de vala da Rua Petrópolis, localizado no Balneário Caiçara; 
INDICAÇÃO N° 341/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja realizado a limpeza do Rio Candapuí, 
atrás da Capela no Balneário Caiçara; INDICAÇÃO N° 342/2022: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para que a rota do ônibus 
escolar seja alterada, sendo assim que vá até o final das ruas do Balneário 
Claudiamara, para uma melhor segurança dos alunos que dependem do 
transporte; INDICAÇÃO N° 343/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao departamento competente, para que seja instalado um poste no final da Rua 
Projetada III em frente ao número 483, Balneário Caiçara; INDICAÇÃO NJ 
344/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa "- 
de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento competente, 
para seja realizado o prolongamento da rede de água, das Ruas Projetada I e lI, 
Balneário Caiçara; INDICAÇÃO N° 345/2022: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao departamento competente, para que seja realizado o serviço de patrolagem 
em toda extensão da Rua Eldorado, localizado no Balneário Kennedy; 
INDICAÇÃO N° 346/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, Jf 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
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Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja realizado o cascalhamento da Estrada 
da Trincheira, localizado no Boqueirão Sul; INDICAÇÃO N° 347/2022: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Júnior, para que faça gestões junto ao departamento competente, para que 
atenda o pedido dos moradores do balneário Presidente Kenneddy no que tange 
aos reparos necessários da rua Eldorado, necessitando urgente de roçagem e 
patrolagem; INDICAÇÃO N° 348/2022: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, para 
que atenda o pedido dos moradores do lado sul da cidade no que tange a pintura 
das lombadas bem como toda a sinalização a partir do balneário Curitiba até o 
Tropical; INDICAÇÃO N° 349/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para 
que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que seja 
realizado o serviço de patrolagem em toda extensão da Rua Dante Alighieri, 
localizado no Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO N° 350/2022: De autoria 
do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes para que seja feita a limpeza da ponte Laércio Ribeiro; 
INDICAÇÃO N° 351/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que seja realizado o 
serviço de manutenção das luminárias da Orla que se encontram apagadas em 
alguns pontos, principalmente onde se localiza a pista de skate; INDICAÇÃO 
N° 352/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, para que seja realizado o serviço de 
patrolagem e cascalhamento em toda extenção da Rua Petrópolis, localizado 
no Balneário Claudia Mara; INDICAÇÃO N° 353/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni , indica, nas formalidades 1<' 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a manutenção da 
Rua Porto das Pedras, Balneário Atlântico; INDICAÇÃO N° 354/2022: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
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formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a 
limpeza em geral da Lagoa da Coca-Cola, Balneário Atlântico; INDICAÇÃO 
N° 355/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja 
realizada, com urgência, a manutenção em geral da Rua Porto Tubarão, 
Balneário Atlântico; INDICAÇÃO N° 356/2022: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos departamentos 
competentes e a empresa Elektro, solicitando que seja realizada a manutenção 
da iluminação e troca da lâmpada da Rua Projetada 2, na travessa do número 
30, no Balneário Claudia Mara; INDICAÇÃO N° 357/2022: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica , nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para para que realize o serviço 
de alinhamento da via, de cerca de 10 metros, e realize o serviço de 
cascalhamento na Rua F ernando Sabino, localizada no Balneário Maria de 
Lourdes; INDICAÇÃO N° 358/2022: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faça gestões junto ao departamento competente, para que a Divisão 
Municipal de Trânsito e Segurança mantenha os cones de fechamento de 
trânsito até às 14h durante a realização da Feira Municipal que acontece todas 
as sextas-feiras do Boqueirão Norte, na Alameda José Pacheco dos Santos; - 
finalizada a leitura das Indicações, a Senhora Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES: 
MOÇÃO N° 58/2022: De Congratulações, de autoria dos Vereadores, ao Sr. 
Charles Oliveira da Silva "Charles do Bronx"; - a Senhora Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores .-t(. 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo a mesma aprovada por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO N° 
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60/2022: De Congratulações, de autoria dos Vereadores, à Johana Vieira; - a 
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fábio 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: MOÇÃO N° 59/2022: De Pesar, assinada por todos os 
Vereadores, aos familiares da saudosa e querida Sra. Durcília Domingues 
Gonçalves; ato contínuo, a Senhora Presidente pediu a todos que se colocassem 
em posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: 
EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA: Referente a Meta Fiscal relativa ao 2° 
Quadrimestre de 2022; finalizada a leitura do expediente a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da 
Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o 
Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Rogério Lopes 
Revitti; Emerson Rodrigues; Oeder Kuznier de Ramos; encerradas as 
manifestações o Senhor Presidente então determinou que fosse feito o 
intervalo regimental de 10 minutos, conforme estabelecido pelo Regimento 
Interno da Casa; finalizado o intervalo, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secr.etário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, J! 
e sendo constatada a presença de todos os Vereadores; pediu questão de Ordem 
o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando requerimento verbal para ~ 
que a Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni pudesse usar a Tribuna 
Livre uma vez que a mesma teve que se ausentar; - a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o 
requerimento verbal aprovado por oito votos favoráveis e nenhum vot 
contrário; a Senhora Presidente solicitou ao Vereador Fábio Rogério Tonon 
que assumisse a Presidência, e em seguida fez uso da Tribuna Livre; em 
seguida a Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni reassumiu a 
Presidência e pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 117/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providencias; - lido o parecer das comissões, 
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a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou 
em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram 
pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, 
Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 117/2022; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE 
DECRETO N° 008/2022: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, 
concede Título de Comenda dos Pioneiros ao Senhor Persio Rainho, e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO N° 009/2022: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, concede Título de "Comenda do Mérito Municipalista" 
ao Sr. Geraldo Majela de Araujo e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO N° 010/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, 
concede o Título de Comenda dos Pioneiros ao Sr. Raul Antônio de Oliveira, 
e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO N° 011/2022: De autoria 
do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe Sobre Concessão de Título de 
Cidadão De Ilha Comprida ao Senhor Geraldo Natalino De Oliveira e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO N° 012/2022: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, concede o Título de Comenda do Mérito Municipalista 
ao Sr. Fiori Aires de Medeiros, e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO N° 013/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
concede o Título de Comenda dos Pioneiros ao Senhor Dalton Tadeu Marietto, 
e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO N° 014/2022: De autoria 
do Vereador Fábio Rogério Tonon, concede o Título de Comenda dos 
Pioneiros ao Senhor Pedro Batista do Nascimento e dá outras providencias; 
PROJETO DE DECRETO N° 015/2022: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, concede o Título de Comenda do Mérito Municipalista a Jonas 
Pereira Ribeiro, e dá outras providencias; PROJETO DE DECRETO N° 
016/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, dispõe sobre 
Concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Edilson Roberto 
Nunes e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO N° 017/2022: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, concede o Título de Comenda dos k .. 
Pioneiros ao Senhor Antônio Rosendo de Almeida Souza, e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO N° O 18/2022: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, concede o Título de Comenda do Mérito Municipalista ao 
Senhor Rodrigo Oliveira de Lima, e dá outras providências; PROJETO DE 
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DECRETO N° O 19/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, Dispõe 
Sobre Concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Juraci Brito de 
Oliveira a dá outras providências; PROJETO DE DECRETO N° 020/2022: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, concede o Título de 
Comenda do Mérito Municipalista ao senhor Claudinei de Barros Rodrigues e 
dá outras providencias; PROJETO DE DECRETO N° 021/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, concede o Título de Comenda 
dos Pioneiros a senhora Sandra Pereira Santos e dá outras providencias; 
PROJETO DE DECRETO N° 022/2022: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, dispõe sobre concessão de Título Cidadão de Ilha Comprida 
ao senhor Ricardo Birolli Coutinho e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO N° 023/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, concede o Título de Cidadã Ilha Compridrense a senhora Ana Carolina 
Daloia Ruzzante Martins e dá outras providências; - lidos os Pareceres das 
Comissões a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou os Projetos de Decreto Legislativo em votação secreta, consultou aos 
Vereadores sobre proceder com votação em lote, ao que todos os Vereadores 
concordaram, a Senhora Presidente autorizou então a distribuição das cédulas, 
e informou que o quórum é de dois terços dos membos da Câmara; em seguida 
autorizou o recolhimento das cédulas em urna; ato contínuo pediu ao Segundo 
Secretário que procedesse a totalização dos votos; após a apuração a Senhora 
Presidente Presidente declarou então aprovados por nove votos favoráveis os 
Projetos de Decreto Legislativo de n" 08/2022, 09/2022, 10/2022, 11/2022, 
12/2022, 13/2022, 14/2022, 15/2022, 16/2022, 17/2022, 18/2022, 19/2022, 
20/2022, 21/2022, 22/2022, 23/2022; a Senhora Presidente proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia quatro de 
outubro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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